

Förslag till verksamhetsplan inför 2025

Kärnan i vår verksamhet är broderiträffarna på något av stadens museum och utställningar i anslutning till aktuellt tema.
Vår utställning ”Stockholmskan” visas på Stockholms stadsmuseum till den 26 januari 2025. Medlemmar uppmuntras att visa utställningen för vänner och bekanta.
Under 2025 gästar vi Naturhistoriska museet och kommer att brodera på två teman. Museets stora utställning ”Värld av vatten” kommer att ingå som tema och inspiration i en eller båda utställningarna.
Uppgiften till det första temat kommer att preciseras tillsammans med museet och presenteras under våren.
På museet kommer vi eventuellt att ha några publika workshops för vuxna i anslutning till våra utställningar och någon publik visning av utställningarna.
En viktig uppgift för föreningen är kompetensutveckling för medlemmarna. Vi lär mycket av varandra och försöker genomföra workshops där medlemmar delar med sig av sina kunskaper. Vi kommer att ha flera workshops under året. På vår planeringslista står yllebroderi, guldskinnsbroderi, tygmålning, att lära nya stygn, djupdyka i ett stygn med flera varianter med mera Vår önskan är också att kunna göra några workshops i repris. Det är ett stort intresse bland medlemmarna att vara med på de workshops som erbjuds.
Vår hemsida och våra medlemsbrev är viktiga kanaler för att informera om föreningen. Medlemsbreven skickas ut varje månad med uppehåll i juli. Vi använder oss av en mailtjänst kallad Mailchimp. Det är en gratistjänst som lägger till lite egen reklam i slutet av varje mail. Tills vidare har vi accepterat detta då tjänsten underlättar informationsarbetet betydligt. Månadsbreven läses av merparten av våra medlemmar. Det har visat sig vara ett bra sätt att nå ut med information.



Vår ambition är att förenkla administrationen så långt det går. Anmälan till workshops sker genom en tjänst som kallas SimpleSign Up. Denna tjänst ger även fördelar med automatiska deltagarlistor, reservlistor med mera
Styrelsemöten hålls varje månad, med sommarmånaderna undantagna.
Medlemsmöten hålls två gånger om året. Årsmöte före utgången av mars månad och verksamhetsmöte före utgången av oktober. Vid dessa tillfällen bjuder vi in någon föreläsare. Vi tar emot förslag från våra medlemmar.
Kallelse till dessa möten sker med mailtjänsten.
Styrelsen håller sig uppdaterad om pågående utställningar under 2025 och tar gärna emot förslag från medlemmarna. Även utflykter och studiebesök kan genomföras. Anmälan sker med Simlesignup.
På hemsidan finns en lista över de butiker som ger rabatter till föreningens medlemmar. Styrelsen uppdaterar listan kontinuerligt.
Det krävs lång framförhållning när vi söker nytt museum. När det nu är klart med vårt samarbete med Naturhistoriska riksmuseet börjar vi söka nya kontakter inför 2026.
